
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 29-11-2011 ore 09:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano
Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Renzo
Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Marco Zuanich, Gabriele Bazzaro
(sostituisce Alessandro Vianello), Giampietro Capogrosso (sostituisce Bruno Lazzaro), Marta Locatelli (sostituisce
Lorenza Lavini), Michele Mognato (sostituisce Carlo Pagan), Jacopo Molina (sostituisce Pasquale Ignazio ''Franco''
Conte), Gabriele Scaramuzza (sostituisce Emanuele Rosteghin), Gianluca Trabucco (sostituisce Maurizio Baratello).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Sebastiano Costalonga, Consigliere comunale Luigi
Giordani, Consigliere comunale Saverio Centenaro, Consigliere comunale Gabriele Scaramuzza, Consigliere comunale
Antonio Cavaliere, Consigliere Comunale Pierantonio Belcaro.

Resoconto sintetico seduta

Discussione della mozione nr. d'ordine 813 (nr. prot. 114) con oggetto "NO all’obbligo di timbratura per gli abbonati
ACTV.", inviata da Sebastiano Costalonga

La mozione è stata regolarmente discussa. 

Discussione della mozione nr. d'ordine 859 (nr. prot. 127) con oggetto "Attuazione dell'articolo 30 della legge Regione
Veneto n. 4 del 26 giugno 2008.", inviata da Luigi Giordani

La mozione è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 846 (nr. prot. 117) con oggetto "Biglietto ACTV più caro e meno servizio.",
inviata da Saverio Centenaro
L'interpellanza è stata regolarmente discussa.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 871 (nr. prot. 125) con oggetto "collegamento tra le vie Vallenari bis e Monte
Boe' in località Favaro Veneto", inviata da Gabriele Scaramuzza

L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 847 (nr. prot. 118) con oggetto "Sospensione cantiere - pista ciclabile via
Trieste", inviata da Antonio Cavaliere

L'interpellanza non è stata discussa ed la discussione è stata rimandata ad altra seduta. 
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